

# 我县组织收听收看国务院未成年人保护工作领导小组第一次全体会议 落实会议精神 护航未成年人健康成长

本报讯 5月28日,县政府组织全县未成年人保护工作领导小组成员单位主要负责人,在县委四楼视频会议室收听收看了国务院未成年人保护工作领导小组第一次全体会议。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于未成年人保护工作的重要

指示精神,全面贯彻落实党中央、国务院的决策部署。推动落实《中华人民共和国未成年人保护法》,总结前期工作,研究部署做好当前和今后一个时期的重点工作。会后,县民政局结合此次会议精神,对下一步具体工作进行了安排部署,表示提高政治站位,做好牵头协调工作,全县各相关部门形成合力,切实履行监护缺失的未成年人兜底监护职责。完善未成年人保护机构设施建设,优化提升未成年人救助保障水平,以扎实工作作风推进我县未成年人保护工作高质量发展。(县民政局)

## 法治文化进乡村



自政法队伍教育整顿开展以来,为扎实推进“我为群众办实事”常态化,5月27日,县司法局到平安地镇开展了“民法典宣传进乡村暨一村一法律顾问”签约仪式活动,让老百

姓在家门口就能接受到了法治宣传教育。活动中,县司法局工作人员向群众发放了习近平法治思想宣传折页、民法典系列宣传材料500余份;县双迪律师事务所律师现场解答了群众法律咨询,并与平安地镇13个村签订了“一村一法律顾问”服务协议。沈红艳 记者 于长江报道

## 县人民检察院举办青年检察官论坛 学习有成效 青年有话说

本报讯 5月28日,县人民检察院举办了以“我与检察事业共成长”为主题的青年检察官论坛活动,为干警们提供交流平台,激发青年干警的创新思维和干事活力,推进党史学习教育活动向纵深发展。活动中,来自该院各部门的7名青年检察官代表走上演讲台,围绕党史、检察教育学习活动谈心得、讲体会,立足各自本职工作论做法、晒业绩,从青年检察官的视角出发,讲述了自己与检察事业共成长的故事。活动使青年检察官们深刻领悟了党的百年历史就是体会党的初心

使命的历史,认识到了作为一名年轻检察工作者肩负着维护公平正义、承接检察未来的重大责任。大家纷纷表示,在今后学习工作中,将以更高的政治站位、更严的自我标准、更实的工作举措,切切实实为百姓服务,为创建一流检察院贡献青春力量。据了解,青年检察官论坛是县人民检察院推进检察队伍建设的一项重要举措,为青年检察官们搭建了展示新观点、阐述新理论、交流新体会、分享新经验的平台,促进了青年检察官的业务水平及综合能力提升。(邵新淇)

## 县蒙幼开展庆祝“六一”儿童节红歌展演活动 童心颂党恩 礼赞新时代



在举国上下共同庆祝中国共产党建党100周年之际,5月31日,县蒙古族幼儿园开展了“童心颂党恩,礼赞新时代”献礼建党100周年暨庆祝“六一”儿童节红歌展演活动,让红色文化浸润了孩子们的心灵,让红色基因引领孩子们健康成长,引导幼儿从小听党话、感党恩。活动中,全体幼儿和教师唱红歌、展风采,抒发了热爱中国共产党、热爱祖国的情怀,表达了全体蒙幼儿礼赞新时代,不忘初心使命,为党的教育事业无私奉献的决心。县蒙幼 报道

## 旧庙学校举办庆“六一”文化活动 童心向党 共筑梦想



本报讯 5月28日,旧庙学校举办了“童心向党,共筑梦想”主题庆“六一”文化活动,庆祝中国共产党百年华诞,激发学生热爱生活、热爱校园的情感和爱党、爱国情怀。活动期间,身穿节日盛装的少先队员为应邀参加活动的镇关工委相关同志、学校负责人及54名新队员佩戴了红领巾。活动中,精彩绝伦的文艺节目令人目不暇接,表达了对党、对祖国的深深热爱和美好祝福。沙画表演《厉害了,我的国》将孩子们引入了高雅的艺术境界,而身着民族盛装的34人表演的弓箭操《蒙古汉》,将活动推向高潮。近年来,旧庙学校高度重视学校少年宫建设工作,为了让孩子们全面发展,聘请名师强化少年宫教师队伍,特别是在民族文化遗产上下足功夫,收获颇丰,取得良好成效。(史庆友)

## 新闻速递 News Express

### 县高中举行高考应急模拟演练 护航“健康高考”

本报讯 2021年高考在即,5月27日,作为高考考点的县高中举行高考应急模拟演练,确保疫情防控常态化条件下的高考安全、平稳、顺利进行。当天早上8点20分,负责考务和防疫的工作人员身着正装,在指定位置就位。大家各司其职,对入场考生进行证件检查、体温检测和考场引导,并对可能产生的突发疫情事件进行应急演练。针对当前疫情防控常态化的特殊时期,县高中已提前对考场进行了消毒、通风,考试结束后还会再次对考场进行消毒,确保考场安全。除此之外,考场还配备了各种防疫应急物品,为临时需要的考生提供帮助。整个演练过程井然有序,让高三学生提前熟悉了高考流程,适应高考考场,稳定考前心态,确保高考平安、顺利进行。(县高中)

### 县实验小学举办红诗红歌诵唱活动 红心向党 快乐成长

本报讯 5月27日,县实验小学举办庆祝建党100周年暨喜迎“六一”红诗红歌诵唱活动,演绎红色经典,传承红色基因,讴歌建党百年华诞,喜迎“六一”儿童节。活动中,全校17个班级的队员们通过颂唱《致敬红色经典》《升国旗》《不朽的军魂》《童心向党》等红诗红歌,了解到了中国共产党在革命道路上的艰辛,领会到了红色文化体现的中百折不挠、勇往直前的坚强品质。孩子们纷纷表示,一定会以英雄先辈为榜样,听党话,跟党走,立志成为能够担当民族复兴大任的时代新人。(王艳 金子涛)

### 苍土小学举行庆“六一”文艺汇演 红歌颂党 幸福成长

本报讯 近日,苍土小学举行“红心向党颂祖国,幸福成长”主题庆“六一”文艺汇演。整场演出精彩纷呈、内涵丰富,街舞《龙的传人》、大合唱《保卫黄河》《中国牛》、现代舞《不忘初心》等节目轮番登场,博得观众的阵阵掌声。活动现场充满了欢声笑语,师生用美妙的歌声、优美的舞姿,尽情地表达着师生传承红色基因、赓续红色血脉的坚定决心。活动激发了学生爱党爱国、热爱生活、热爱校园的情感,抒发了少年儿童对党的美好祝福。(杨淼)

### “掌上明珠”欢歌笑语庆“六一” 载歌载舞 开心过节

本报讯 5月30日,县和美雅苑“掌上明珠”幼儿园举行庆“六一”歌舞演唱会。演唱会在歌舞《中国范》中开始,小朋友们可爱的舞姿,悦耳的歌声,不时赢得观众热烈掌声。接下来,趣味三句半、互动游戏、歌舞《红星照我去战斗》等节目,不断将演唱会推向高潮,展现了小朋友们朝气蓬勃的精神风貌,让孩子们真正感受到了节日的快乐。(侯玉杰)

